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Lexikon - Michael Kühnen 

132 - USA 
 Az USA a két szuperhatalom egyike, és így a Szovjetunióval együtt a népek sza-
badságát fenyegető imperializmus egyik fő ereje. A nemzetiszocializmus mint az 
árja faj szervezett élni akarása (lásd árja és akarat) antiimperialista, és mind a 
szovjet, mind az amerikai imperializmus ellen harcol. 

A kettő közül azonban az amerikai imperializmus a veszélyesebb. Az USA minden 
állami hatalmával és erejével a cionizmust, annak világuralomra való törekvését és 
ezáltal minden szabad nemzet elpusztítását szolgálja, és elősegíti az amerikaniz-
mus maró kulturális befolyását is a világban. Ez az amerikanizmus az árja faj 
jelenlegi és jövőbeli végzetes hanyatlásának fő forrása. Az USA ártalmas be-
folyása Nyugat-Európában és mindenekelőtt Németországban (BRD és Ostmark) 
a legerősebb és legpusztítóbb. Az Új Front közössége számára tehát a cionizmus 
után annak legjobb és legerősebb eszköze - az USA - a fő ellenség! 

De mivel az USA nukleáris szuperhatalom, nem lehet kívülről legyőzni, hanem 
belülről kell legyőzni. Ez egy nemzeti szocialista párt győzelmével történik az 
USA-ban, amely aztán ezt a teret hatalompolitikai szempontból faji és etnikai 
szempontok szerint, szigorú faji szegregáció alapján újraszervezi, vagy több, fa-
jilag meghatározott független vagy autonóm államra bomlasztja. Sőt, az amerikai 
nemzeti szocialistáknak meg kell törniük a cionista ellenőrzést e tér és annak 
hatalmi eszközei felett. Az árja (fehér) faj tagjai Észak-Amerikában ezután az el-
jövendő árja nemzetközösség fontos részét fogják képezni, és megszűnnek a 
pusztítás és a faji bomlás erői lenni. 

Eközben a német nemzeti szocializmus új generációjának fő feladata a meg-
alkuvás nélküli ellenállás minden szinten az amerikai imperializmussal szemben:  

A német és az európai szabadság és az eljövendő Negyedik Birodalom csak az 
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USA ellenében képzelhető el és valósítható meg. 

 

133 - ÖRÖKLÉS 
A biológiai humanizmus mint a nemzetiszocializmus tudományos ismeretelmélete 
a természet és annak élettörvényeinek megismerésére törekszik, és azokat az árja 
ember (lásd árja) társadalmi életére átülteti, hogy biológiai gondolkodással és bi-
opolitikai cselekvéssel megteremtse az árja faj és népei megőrzésének és 
fejlődésének előfeltételeit. Az élet e törvényei közül a legfontosabbak az 
öröklődés, a differenciálódás és a szelekció a létért folytatott küzdelemben. 

Az öröklődés törvényei a földi élet alapját képezik. Az öröklődés meghatározza az 
emberi egyéni és közösségi életet is. Csak az a világnézet, amely elismeri a faj-, 
nép- és klánjellegű tulajdonságok öröklődése által meghatározott határokat és fel-
tételeket, és tiszteletben tartja azokat az emberi közösség életének alakításában, faj
- és természetközeli, és így biztosítja az emberek és a fajok jólétét és jövőjét. Min-
den más életellenes dogmatizmus. 

A hagyományos közösségek (lásd hagyomány) faj- és természetalapúak, tehát 
szintén az öröklődés törvényeire épülnek, ami a monarchia államformájában, a 
szigorú öröklési törvényekkel és keveredési tilalmakkal rendelkező nemesség 
vezetésében tükröződik, egészen az örökletes kaszt- vagy osztályrendig. 

Az öröklődés döntő fontosságának ismeretén alapuló ilyen hagyományos rend 
azonban egy olyan stabil, már biológiai jellemzők szerint rendezett életformát fel-
tételez, amelyről a kereszténység, a liberalizmus és a marxizmus, valamint a min-
den ember egyenlőségének ideológiája és a dekadencia minden más európai előre-
törése után már régóta nem lehet beszélni - még csak kezdetlegesen sem. 

A nemzetiszocialista forradalomra azért van szükség, hogy a közösségi élet új, bi-
ológiailag meghatározott hierarchiáját vezessék be, amely mindenkit a biológiai 
alkatának megfelelő helyre helyez, és így megmutatja neki az életcélját. Ez a for-
radalom le fogja győzni a dekadenciát, megállítja a mínusz szelekciót, és egy új 
faji nemességet is létrehoz (lásd Elit), valamint létrehozza az öröklődés törvényein 
alapuló Új Rendet. 

Hogy ez pontosan milyen fórumon fog zajlani, ma még nem lehet megjósolni, de 
az öröklődés elve mellett mindig ott lesz a szelekció és az elitképzés elve (lásd 
vezetői elv), amely megakadályozza a fásultságot, és megfelel az élet harcos 
jellegének. Politikailag a monarchia és az arisztokrácia az öröklés elvének, a 
testvériségek és a harcos rendek rendi formái pedig a küzdelem és a kiválasztás 
elvének felelnek meg (lásd még Männerbund). 

  

134 - ALKOTMÁNY 
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Az alkotmány az a politikai dokumentum, amely leírja és kötelező jelleggel rögzíti 
egy államközösség belső rendjét, az állam létjogosultságát és célját, valamint az 
állam és polgárai közötti jogok és kötelezettségek viszonyát (lásd még 
egyenlőség). Az alkotmányozó hatalom az állami szuverenitás fontos része. Az 
alkotmány érvényre juttatása és tartós kötelező ereje jellemzi a szuverén államot! 

A nemzetiszocialista államfelfogás szerint minden szuverenitás a nemzetből ered, 
és csak azt illeti meg. A nemzetiszocialista népállamban tehát a nemzet az alkot-
mányos hatalom. A nép szervezett élni akarása és a nemzet politikai élszervezete a 
nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt); vezető 
szerepe ezért végig jellemzi és meghatározza a nemzetiszocialista alkotmány 
jellegét és formáját. 

1945/56 óta Németország már nem szuverén - sem egészében, sem alkotó 
köztársaságaiban, amelyeket a győztesek hatalma alatt hoztak létre és tartanak 
fenn. Ezért nincs olyan német alkotmány, amely méltó lenne erre a névre. Ez 
magyarázza az Új Front gondolatközösségének törekvését egy olyan államreform-
ra a BRD-ben, amely egy jogi forradalomhoz vezet, amelyből végül egy nemzeti-
szocialista alkotmánnyal rendelkező szabad Németország fog kialakulni (lásd Sza-
badság). Ma még nem lehetséges és nem is érdemes ezt az alkotmányt részletesen 
megjósolni, vagy most akarjuk meghatározni és megfogalmazni. Az biztos, hogy a 
következő alapvető rendelkezéseket tartalmazza: 

1. A  nemzetiszocialista népi állam létjogosultsága, mint az államalkotó 
nép fajfenntartásának és fejlődésének biztosítására irányuló kötelezettség. 

2. a nemzet szabadsága, szuverenitása és függetlensége iránti elkötelezettség. 

3. a  párt vezető szerepe (a párt parancsol az államnak!) minden szinten; 
innen az a rendelkezés is, hogy a kormányfő mindig azonos a pártelnökkel, 
míg a szimbolikus államfő lehet monarcha, de nem kell annak lennie (lásd 
monarchia). 

4. A  Negyedik Birodalomra való törekvés, amely egyedül képes 
megoldani a németek túlélési problémáját - az elegendő életterület 
szükségességét. 

5. Az  állampolgári jogok és kötelességek meghatározása a "közjó az 
önérdek előtt" elve alapján, valamint az a rendelkezés, hogy csak Volks-
genossen lehet állampolgár. 

6. A  faji törvények visszaállítása és az alkotmányos rendben való 
rögzítése. 

7. A  nemzetiszocialista szenátus létrehozása, mint az állam és a párt 
legfelsőbb hatalmi központja a Führer mellett, amely kizárólag a Führer 
megválasztására jogosult. 

8. a  népképviselet mint központi parlament szakmai alapon, ahogyan azt 
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már az NSDAP pártprogramjának 25. pontja is követelte (lásd korporatiz-
mus). 

9. a  kamatmentes és szocialista gazdasági rend kialakítása (lásd: kamat-
rabszolgaság és szocializmus). 

  

135 - ÁLLAMOSÍTÁS 
 A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt a német szocializmus pártja, ezért a szo-
cialista nemzeti közösség felépítésére törekszik. Ez a korporativizmus gazdasági 
formájában valósul meg, és a népfajok megőrzése és fejlesztése érdekében irányí-
tott tervszerű nemzetgazdaság eszméjén alapul. Ahhoz, hogy ez a tervezés és el-
lenőrzés lehetővé váljon, és hogy a termelőeszközök magántulajdonán alapuló, né-
pellenes hatalmi struktúrákat szétzúzzuk, az NSDAP pártprogramjának 13. pont-
jában követelt államosításra van szükség. 

Ugyanakkor a termelőeszközök magántulajdonát nem szabad teljesen megakadá-
lyozni. A Nemzeti Szocialista Párt nem annyira a tulajdonlással, mint inkább a ter-
melési eszközök feletti ellenőrzéssel és így a rendelkezési joggal foglalkozik. Ez 
biztosítja, hogy semmilyen, a nemzetgazdaságból eredő erő és hatalom nem árthat 
az összes völkisch energiák és erők összefogásának az állam teljes 
mozgósításával, hanem mindent a nemzet létfontosságú érdekeinek rendelnek alá. 
Ezért az elv a következő: ne azt államosítsuk, amit lehet, hanem azt, amit kell. En-
nek alapján az Új Front követeli: 

 Az összes bank, biztosító és egyéb pénzügyi vállalkozás államosítása, mivel 
a valuta és a pénzügyek feletti ellenőrzés kizárólag az államot illeti meg. 

 Az összes már szocializált vállalat államosítása, mivel ezek névtelen és 
gyakran nemzetközi tulajdonlása veszélyezteti a nemzetgazdaság sza-
badságát és függetlenségét, valamint könnyű tervezhetőségét és irányítását. 

 A kulcsfontosságú iparágak államosítása, amelyek többnyire amúgy is szo-
cializált vállalatok, amelyek felett közvetlen állami ellenőrzésre van 
szükség, mert a nemzetgazdaság függetlensége és prosperitása függ tőlük 
(lásd még autarkia). 

Az egyértelműen magántulajdonban lévő gazdaságokat nem államosítják, amen-
nyiben nem tartoznak a kulcsfontosságú iparágakhoz. Ezzel szemben az Új Front a 
középosztályok tulajdonszerzését igyekszik előmozdítani, azzal a feltétellel, hogy 
ez nem vezet munka és gond nélküli jövedelemhez. 

A kamatok kötöttségének feloldása után az államosítások révén növekvő állami 
bevételek jelentős adócsökkentést tesznek lehetővé, ahogy a nemzetgazdaság szo-
cializációja előrehalad. Mindez ideológiai dogmatizmus, kapkodás és vak fanatiz-
mus nélkül, a nemzetiszocializmus alaptörvényének megfelelően történik: 
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A KÖZÉRDEK ELŐBBRE VALÓ, MINT AZ ÖNÉRDEK! 

  

136 - A NEMZETEK KÖZÖSSÉGE 
A nemzetiszocializmus elutasítja az "egy világ" vagy az egységes "emberiség" 
eszméjét, mint természetellenes és életellenes dogmatizmust. Az ilyen eszmék az 
internacionalizmus minden árnyalatának, valamint az emberiség egyenlőségének 
ideológiájából erednek, és végső soron a világuralom céljában csúcsosodnak ki, 
amely csakis zsarnoki, faj- és kultúrkeveredésként képzelhető el, és így ez a rom-
boló egységes civilizáció. 

Ezzel szemben a nemzetiszocializmus a szabadság eszméjét és célját képviseli, és 
ezáltal a fajok és népek fajuknak és természetüknek megfelelő fejlődését. Az em-
ber csak mint faji és etnikai társ ember. Ebből következik az internacionalizmus 
minden ideológiájának teljes elutasítása, valamint annak világuralmi célja. A 
különböző fajok és népek együttélésének lehető legmagasabb rendű és értelmes 
formája a nagy kontinentális rendekben élő népek fajilag megosztott közösségein 
alapuló világrend, amely lehetővé teszi minden faj és minden nép számára, hogy 
fajának és természetének megfelelően fejlődjön. 

A nemzetiszocializmus mint világmozgalom és így mint az árja faj szervezett élni 
akarása ezért az Új Rend keretein belül egy árja népközösség kiépítésére 
törekszik, amely minden árját, minden árja életteret és az egész árja befolyási 
övezetet magában foglalja. 

A Negyedik Birodalom, amelyet a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt Euró-
pának akar megnyerni, fontos sarokköve lesz ennek az árja népközösségnek, mint 
nagyszabású európai rendnek, de magában foglalja majd az amerikai kontinens, 
Ausztrália, Új-Zéland és Dél-Afrika árja népeit is, valamint Ázsia, Törökország, 
Perzsia és Nagy-India árja fajszilánkjait, amelyeket az árja kultúra a keleti in-
doeurópaiságon keresztül formált (lásd arabok, törökök és perzsák). 

  

137 - VÖLKISCHE MOZGALOM 
A völkisch mozgalom az a politikai áramlat, amely minden gondolkodás és csele-
kvés középpontjába az embereket, azok túlélését és magasabb rendű fejlődését ál-
lítja. A Völkische Bewegung minden mást alárendel a saját népe fajának 
megőrzésének és fejlesztésének, és innen nyer minden normát. A népi mozgalom 
tehát a nép politikai életakaratának kifejeződése (lásd Akarat). Célja a völkisch 
állam megteremtése, amely totális mozgósítással teljesen magába foglalja, 
megszervezi és a nemzeti közösség minden életnyilvánulását, energiáját és erejét a 
fajfenntartás és fejlődés célja felé irányítja. 
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A németországi völkische mozgalom a romantikában és a Napóleon elleni felsza-
badító háborúkban gyökerezik, de önálló politikai mozgalomként csak a 19. 
század második felében jelenik meg. Mivel a Völkische Bewegung egy nép élni 
akarásának kifejeződése, éppoly sokrétű, mint ez a nép és népe, és kezdettől fogva 
töredezettnek bizonyul. Németországban továbbra is a német nacionalizmus, a 
szocializmus, az össznémetség, az antiszemitizmus, a pozitív kereszténység és az 
újpogányság szervezeteinek és mozgalmainak vad káosza és még sok más. Ebben 
a széttagoltságban a Völkische Bewegung képtelennek bizonyul arra, hogy betö-
ltse feladatát. Ez csak akkor változott meg, amikor az első világháború új 
életszemléletet teremtett, és ebből született meg a nemzetiszocializmus. 

A nemzetiszocializmus és a völkische Weltanschauung azonos. A nemzetiszocial-
izmus a völkische Weltanschauungot a Nemzetiszocialista Párt megalapításával, 
harcával és hatalomátvételével valósítja meg (lásd Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt). A párt a volgai mozgalom gerince. Az általa megnyert nemzetiszo-
cialista népállam a völkisch állam. A Führer-elv szerint szervezett Nemzeti Szo-
cialista Párt nélkül, amely a völkisch életakarat hordozójává válik, a Völkische 
Bewegung visszasüllyed a káoszba, amint az a vesztes második világháború és az 
NSDAP szétzúzása után világossá vált. 

A háború vége óta a német nemzetiszocialisták megpróbálták megtalálni a poli-
tikai utat, hogy a német nép életakaratát újjáéleszthessék és újjászervezzék, hogy 
legyőzzék a dekadenciát és visszaszerezzék a nemzet szabadságát. Ezzel olyan 
nemzetiszocialista mozgalmat alakítottak és alakítanak ki, amely sok tekintetben a 
régi Völkische Bewegung tükörképe - mindenekelőtt annak szerencsétlen tör-
ténelmi széttagoltsága miatt. Csak a párt újraalapításával van esély arra, hogy tel-
jesítse politikai feladatát. Az irányvonalnak így kell lennie: A mozgalomtól a pár-
tig! 

Ebben a fejlődésben rejlik a Völkische Bewegung feladata. Ezért küzd az Új Front 
a BRD-ben. A Völkische Bewegung politikai útja tehát a nemzetiszocialista párt 
újraalapításán, a nemzetiszocialista forradalmon és a nemzetiszocialista népi állam 
felépítésén keresztül egészen az Új Rend megteremtéséig tart, amelyben a párt 
feleslegessé válik, és a Völkische Bewegung minden irányzata és tendenciája sza-
badon kibontakozhat és megvalósíthatja magát az átfogó rend keretein belül. 
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